

IMPORTANTE CONTRIBUTION DE LA RAFFINERIE COMPENSANT L'INCIDENCE DES INONDATIONS DU GHARB ET DU LOUKKOS

Le Conseil d'Administration de Cosumar, réuni le 8 mars 2011, sous la présidence de Monsieur Mohammed FIKRAT, a passé en revue l'activité de l'année 2010, marquée par :

- la pleine contribution du projet d'extension et de modernisation de la raffinerie, mis en service au deuxième semestre 2009 ;
- l'incidence des inondations dans le Gharb et le Loukkos pour la deuxième année consécutive.

Et a arrêté les comptes au 31 décembre 2010.

1- COMPTES CONSOLIDÉS : GROUPE COSUMAR

	2010	2009	(en MDH)	
			Valeur	Evolution %
Chiffre d'affaires	5 810,9	5 696,0	114,9	2,0
Excédent brut d'exploitation	1 163,6	1 141,6	22,0	1,9
Résultat net part du Groupe	577,5	554,4	23,1	4,2
Capitaux propres	2 821,1	2 657,5	163,6	6,2

- Le chiffre d'affaires consolidé en 2010 croît de + 2% par rapport à 2009, reflétant ainsi la croissance en volume des ventes de sucre de + 2,1%.
- L'excédent brut d'exploitation s'apprécie en 2010 de +1,9%, sous l'effet de l'évolution du chiffre d'affaires. La production de sucre blanc du Groupe ressort à 1170,2 Kt, en hausse de 1,3% par rapport à 2009. Le raffinage à Casablanca a compensé l'incidence des inondations exceptionnelles, pour la deuxième année consécutive, dans le Gharb et le Loukkos.
- Le résultat net-part du Groupe ressort à 577,5 MDH, en amélioration de 4,2% par rapport à 2009.
- Les investissements s'élèvent à 403,4 MDH en 2010 après 784,1 MDH en 2009.

2- COMPTES SOCIAUX DE COSUMAR

	2010	2009	(en MDH)	
			Valeur	Evolution %
Chiffre d'affaires	4 511,8	4 240,8	271,0	6,4
Excédent brut d'exploitation	852,5	838,5	14,0	1,7
Résultat financier	128,4	90,4	38,0	42,0
Résultat net	580,2	515,5	64,7	12,6

- Le chiffre d'affaires commercial atteint 4 511,8 MDH, marquant un accroissement de 6,4% par rapport aux réalisations 2009. Celui-ci traduit surtout l'évolution de 6% du chiffre d'affaires sucre, dont le volume a crû de 6,2%. La forte progression de l'activité de raffinage a permis de combler le repli de la production nationale à partir des plantes sucrières, affectées par les inondations pour la deuxième année consécutive.
- L'excédent brut d'exploitation s'améliore de 1,7%. La contribution de l'augmentation du volume des ventes a été atténuée par le renchérissement du coût des matières consommées.
- Le résultat financier s'apprécie de 38 MDH, effet principal de l'accroissement des produits de participation.
- Le résultat net de 580,2 MDH s'accroît de 12,6%, grâce notamment à l'augmentation du résultat financier.

3. DIVIDENDES

Le Conseil proposera à l'Assemblée Générale Ordinaire la distribution d'un dividende de 86 DH par action.

4. PERSPECTIVES

Le Groupe Cosumar devrait enregistrer en 2011 les effets positifs des importants investissements industriels réalisés notamment ces deux dernières années et des campagnes agricoles qui s'annoncent favorables dans tous les périmètres.

L'appréciation importante des cours du sucre brut sur le marché mondial est de nature à peser sur l'endettement.

